

社区达人

绿地社区 陈学芳

她是歌唱者 也是热心人

她因病学戏后爱上唱戏,她因开朗大方、乐于助人而多才多艺。她是社区活动中最忙碌的人,也是居民眼中的神奇爱心剪刀手。

陈学芳住在绿地社区,75岁的她被人尊称为陈老师。她不仅戏唱得好,也是邻里无人不夸的热心人。她有一个幸福的家庭,唱戏和帮助别人就成了陈学芳生活的全部。

陈学芳说自己67岁开始学戏,“当时因为身体不好有人建议我唱戏”。随后她便一发不可收拾地坚持了八年,如今身体健康硬朗。昨天,陈学芳看了社区主任李冲给她拍的一张照片高兴坏了,“当时我的腰挺直了”。照片中的她双手捧着

话筒,在投入地唱着,那个劲儿现在看起来还让她忍俊不禁。她是一个不但自己唱还给别人带去快乐的人。社区工作人员评价说:“陈老师自己组织、邀请其他戏曲爱好者一块儿组队,还出钱出力。”

年轻时颇受磨难的陈学芳,35岁丈夫去世,她扎火柴盒,学习裁剪、理发,含辛茹苦拉扯大几个孩子。50岁退休后,帮助5个有“问题”的孩子,让他们回到正途,其中4个现在已经成家立业。除了这几个孩子,她平时还把自己挣的钱拿去给有困难街坊邻居补贴生活。

现在,已经成家立业的孩子想来看望她时,却被她拒绝了,她说:“他们来了又得花钱,他们自己还有

一大家人要生活,不容易!”

如今,这个乐于助人的老人,依然被大家需要着,邻里有事就会想着这位热心的“陈老师”。现在,她还会帮助社区里生病的老人理发。每当她要理发时,就会有人排队,她自豪地说:“我理发的水平,就连那些专业的理发师都比不上。”面对别人的赞誉,她说:“人生下来,肩膀都一般高,不能看不起人家,能帮则帮。”

在街坊邻里的眼中她是一个不斤斤计较的人,陈学芳自己也说自己心态好。“家人都很支持,儿子说只要你自己快乐、舒服,就随你。”她说她还要继续这样的生活,继续唱戏,要看着自己的孙子、孙女长大成才。



记者采访时,热心的老人正在为邻居配钥匙,右一为陈学芳。

街道动态

龙湖办事处举行防汛应急演练



龙湖办事处书记李冲鼓励演练队员

7月12日上午,龙湖办事处在魏河和沙花干沟交汇处组织防汛应急演练。该办事处所辖区域是我市最大的泄洪河流——魏河流经处,魏河和沙花干沟交汇处还是龙湖2号注水口。各级网格长、各单位和部门200多人参加此次演练。

上午9时整,龙湖办事处防汛指挥部接到防汛抢险指令后,立即启动防汛应急预案,抢险队伍迅速赶往魏河

和沙花干沟交汇处(龙湖2号注水口)险情现场实施抢险救援。当日上午9时45分,各单位防汛人员、车辆、物资全部到位。其中,抢险人员83名,抢险工程车10台、推土机2台及铁锹、编织袋等抢险工具。人员及车辆物资到达现场后,按照预案,有序开展拉警戒线、编织袋填土、加固堤坝等项目演练。

通讯员 田甜 郝俊霞

龙子湖街道办事处 四项措施扎实推进重点项目建设

为进一步推进辖区重点项目建设步伐,龙子湖街道办事处强化举措扎实推进项目建设。他们进一步明确施工方、办事处、项目落地社区各相关单位责任和义务,细化分工,落实责任。按照“一个项目、一名领导、一抓到底”的工作方法,严格实行项目分包责任制。办事处主要领导和督查室不定期督查走访,监督项目建设中政策的落实情况,对于推动乏力、进展缓慢的项目,进行催办和督促,加快项目建设进度,确保各项目按照节点要求前完成项目建设任务。实行高频率调度制度,即周

协调例会、月督查通报、季考核问责、不定期走访。建立项目专项档案,坚持深入项目现场服务,及时协调解决项目建设中的问题,全力推进项目建设进度。坚持把项目建设作为考核评价干部的重要依据,纳入社区两委班子的考核内容。办事处成立辖区重点项目服务指挥部,全力做好项目清场、兑付、开工、建设、保障工作,并立足自身实际,对项目强化跟踪服务,积极协调市、区相关职能部门,帮助办理各项手续,协调解决项目建设中的困难和问题。

通讯员 朱新辉 朱伟杰

社区活动

绿地社区免费眼科检查

17日上午9点,在社区服务大厅,绿地社区与郑州艾格眼科医院联合开展了“慈善光明行,公益进社区”的爱心义诊活动,为社区居民提供了免费的眼科检查。

郑州艾格眼科的医生表示本次义诊活动主要针对社区居民,以免费白内障普查及眼睛近视情况,居民们纷纷表示,平时腿脚不便加上天气炎热,出去检查一

次太麻烦了,现在能够在家门口进行免费的眼科检查真是太好了。居民们按照医生的要求有序的进行各项检查。

通讯员 李冲

恒兴嘉苑社区开展花卉盆景展示活动

12日下午,恒兴嘉苑社区开展了盆景花卉展示活动。来自社区花卉养殖的爱好者们会集到“居民活动中心”的屋顶平台进行欣赏和交流。

长寿花、金枝玉叶、芦荟、吊兰、田七、观赏椒、艺术盆景等几十个品种以及1000多盆争奇斗艳。记者发现,更有特点的是各种花盆容器,多是被人们遗弃的废旧泡沫制品、塑料筒等物品废旧利用,只要可栽培的物件都利用上了。居民在欣赏花卉的同时,还可以免费领取花卉养殖。再一个如谁家的花养的不好,还可以搬过来由花卉技术员帮助养殖,长好了再搬回



去,免费!

社区在进行花卉盆景展示的前期,每周五下午还固定时间在“活动中心阅览室”进行花卉的培养及种植知识讲

座,由退休的花卉技术员从栽培、嫁接、繁殖、管理、施肥等多方面对参与者进行培训、互动,使更多的花卉爱好者从知识上受益。 通讯员 崔迎新

福祿街社区集中清理辖区广告条幅

随着暑假的到来,各种培训班的招生广告条幅在辖区主干道上随处可见。不仅影响了社区的环境,还扰乱驾驶员行车视线。16日福祿街社区工作人员及社区志愿者对辖区

内的广告条幅等悬挂物进行了专项清理。这次清理活动,共清理广告条幅10余条,清除野广告30余处。经过努力整个社区焕然一新,赢得了辖区居民的一致好评。

医保宣传进社区 服务送上门

16日上午,在商都路办事处劳保所的组织下,普惠社区开展了一次“居民医保进社区”的医保政策宣传咨询活动,使社区居民对城市医保政策有了更深入的了解。

活动现场共发放居民医疗保险宣传材料200余份,现场解答群众疑问近100人次,意向办理家庭40户,现场登记参保10人,在深入宣传医保知识方面收到了良好的效果。

本月底有情商训练营可上

7月29日~8月3日,著名情商训练导师、资深亲子关系教练、身心成长导师吴和芳将领衔执教为期6天的慧与教育情商训练营,帮助10~18岁的青少年提升情商。

有情商困扰,难以进行自我情绪管理;二是缺乏目标和动力,对未来没有想法,对学习没有热情;三是缺乏勇气和自信,面对困难时容易退缩;四是沉迷于物质、网络游戏或在其他方面成瘾;五是需索无度,不懂得感恩。有意者不妨拨打东区报名电话:13027602029。

针对孩子以下五种情况进行训练:一是

2013河南国际艺术周暨《琴棋书画》特种邮票首发式在郑举行

13日上午,在美妙的古乐声中,2013河南国际艺术周暨“琴棋书画”特种邮票首发式在河南艺术中心隆重举行。

据了解,《琴棋书画》特种邮票1套4枚,邮票面值4.80元,邮票图案分别为:高山流水、弈秋课徒、怀素临池、道子画壁。这套邮票特别邀请当代著名书画家范曾先生手绘创作,以白描的手法和精湛的人物造型能力,描绘了中国古代关于琴棋书画的四个著名典故。

据悉,2013河南国际艺术周将于9月20日至28日在郑州、洛阳、开封三地举办,艺术周的主题口号是“和谐世界 欢乐中



原”,组委会将邀请五大洲15个国家和地区的顶级民间艺术团参加。

郑州晚报记者 鲁慧 通讯员 李平 文/图